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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – A mozi, a mozi …
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’mozi’ témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az első oldalon 6 kép található. A diákok párban (vagy akár csoportban) próbálják kitalálni, hogy milyen jellegű filmekből származnak a képek. (5 perc)
2. Osszuk ki a feladatlapot, és kérjük meg a diákokat, hogy állítsák sorba (érdekesség szerint a megadott filmtípusokat). Ezután párban hasonlítsák össze a sorrendeket, majd röviden az egész csoporttal beszéljük meg, hogy milyen filmeket kedvelnek (néznének meg a hétvégén) (10 perc)
3. Lépjünk a 3. oldalra, ahol a képre kattintva lejátszhatjuk a hanganyagot, amelyet egyszerre olvashatnak is a diákok. Miután meghallgatták a szöveget, oldják meg a feladatlapon a 2. feladatot. Ezt javítsuk ki együtt (megoldásokat szintén a 3. oldalon találunk, a redőnyt használva lépésről lépésre tudjuk megmutatni a megoldásokat). (15 perc)
4. Osszuk 2 csapatra a csoportot. Mindegyik csapat kap 3 percet, hogy a kifejezéstárból (Expression bank) a kifejezéseket megpróbálja megtanulni Ezután a Notebook fájl 4. oldalára kattintva 13 szót találunk (lufikban), amelyek egy-egy kifejezésben találhatóak meg. A csapatból 1 ember a táblához jön, a többiek pedig (a feladatlap segítsége nélkül) megpróbáljk felidézni a kifejezéseket. Amennyiben a kifejezés jó, a tanár bólint, a táblánál lévő diák pedig a szóhoz tartozó lufira kattintva kipukkasztja azt. Az a csapat nyer, aki pl. 2 perc alatt a legtöbb lufit tudja kipukkasztani (vagy a legkevesebb idő alatt tudja az összes lufit kipukkasztani) (10 perc)
5. Házi feladat: ha nem volt idő, akkor feladhatjuk a feladatlapon található 4. feladatot (a szókincs segítségével ismétel ing / to-s szerkezeteket) (2 perc)
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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a) real low  b)  current films/American films c) atmosphere, shame d) I’ve said so far e) necessarily the case f) kind of thing 
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 a) to find b) playing c) to be broken d) to go e) to be f) going g) watching h) to see i) watching j) think, to thrill k) show l) using

